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Teorema de De Moivre

1. z1 · z2 = r1 · r2 [Cos(θ1 + θ2) + Sen(θ1 + θ2)i]

2.
z1

z2
=
r1

r2
[Cos(θ1 − θ2) + Sen(θ1 − θ2)i]

3. zn = rn [Cos(nθ) + Sen(nθ)i]

4. n
√
z = r1/n

[
Cos( θ+2πk

n ) + Sen( θ+2πk
n )i

]
para k = 0, 1, 2, ..., (n− 1)

Axiomas de un Espacio Vectorial

i. Si x̄ ∈ V y ȳ ∈ V , entonces x̄+ ȳ ∈ V

ii. Para todo x̄,ȳ y z̄ en V , (x̄+ ȳ) + z̄ = x̄+ (ȳ + z̄)

iii. Existe un vector 0̄ ∈ V tal que para todo x̄ ∈ V , x̄+ 0̄ = 0̄ + x̄ = x̄

iv. Si x̄ ∈ V , existe un vector −x̄ en V tal que x̄+ (−x̄) = 0̄

v. Si x̄ y ȳ estan en V , entonces x̄+ ȳ = ȳ + x̄

vi. Si x̄ ∈ V y α es un escalar, entonces, αx̄ ∈ V

vii. Si x̄ y ȳ estan en V y α es un escalar, entonces α(x̄+ ȳ) = αx̄+ αȳ

viii. Si x̄ ∈ V y α y β son escalares, entonces (α+ β)x̄ = αx̄+ βx̄

ix. Si x̄ ∈ V y α y β son escalares, entonces α(βx̄) = (αβ)x̄

x. Para cada vector x̄ ∈ V , 1x̄ = x̄

Proceso de Ortonormalizacion de Gram-Schmidt

Paso 1. Elección del primer vector unitario

ū1 =
v̄1

|v̄1|

Paso 2. Elección de un segundo vector ortogonal a ū1

v̄′
2 = v̄2 − (v̄2 · ū1) ū1

Paso 3. Elección de un segundo vector unitario

ū2 =
v̄′

2

|v̄′
2|

Paso 4. Continuar el proceso
v̄′
k+1 = v̄k+1 − (v̄k+1 · ū1) ū1 − (v̄k+1 · ū2) ū2 − ...− (v̄k+1 · ūk) ūk

Paso 5. .

ūk+1 =
v̄′
k+1∣∣v̄′
k+1

∣∣
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Ćırculo Trigonométrico
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